



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге перед судом предстанут трое граждан Узбекистана, обвиняемые в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью своему соотечественнику



Следственными органами Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела в отношении граждан Узбекистана: 35-летнего Шавката Хайдарова, 27-летнего Фурката Ботирова, 27-летнего Улугбека Хайдарова. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 [ст. 111 УК РФ](#) (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, в ночь с 16 на 17 мая 2011 года обвиняемые, находясь в бытовке на территории ООО «ПКЦ», расположенного по адресу: Санкт-Петербург, п. Ольгино, 1-я Конно-Лахтинская улица, д. 12 литер «А», в ходе ссоры со своим соотечественником, возникшей после совместного распития спиртных напитков руками и ногами жестоко избили его, а также Шавкат Хайдаров нанес потерпевшему не менее 15 ударов металлической трубой и ножевое ранение плеча, в результате чего он скончался на месте происшествия.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Ноября 2011

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/802032>



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу
